

四处鲜花立体造型将扮靓国庆

预计9月25日前全部制作摆放完成

本报枣庄9月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 郭启亮) 16日,记者了解到,为迎接国庆节的到来,滕州园林处除了在市区道路、公园、广场绿地摆放了鲜花外,还将制作四处档次较高的鲜花立体造型。

据了解,今年国庆摆花,园林处本着“创新、求美、求变”原则,力求呈现多姿多彩,与以往不同的节日摆花效果。此次摆花工程,形式多、花样多、品种多、数量多,摆放鲜花10多个种类100余万盆。大体量鲜花色带整体风格热烈,流线花带视觉动感强烈,都给人耳目一新的感觉,档次水平也较往年明显提

高。在形式上,除重点对原有大型花架、绿地景观内鲜花进行提升,还新增加了四处档次较高的鲜花立体造型。

记者了解到,这四处鲜花立体造型分别位于政务中心广场、高铁广场、龙泉文化广场和荆河公园东门。目前,城区地栽、箱栽、吊兰、街头花带、立体花架、重要桥梁新增加的各式围栏式新型花箱等摆花任务已经全面完成,四组大型鲜花立体造型正在紧张赶制,预计9月25日前全部制作摆放完成。四处鲜花立体造型的具体情况为:政务中心广场处的鲜花字样为“国庆”,以国旗的形状为蓝本用花卉制作成

高度6米,长16米巨型花架,以此庆祝祖国的生日,祝福中国繁荣富强。造型用花近4万株,整个广场区域花卉用量近10万株。高铁广场字样为“与国同庆,与民同欢”,花卉造型长16米,高10米。用花卉摆放成曲线形彩带,寓意欢乐喜庆。花卉用量4万余株。龙泉文化广场处的字样为“爱我中华”,长22米,高4.5米。整个广场区域花卉用量约10万株。荆河公园东门处的字样为“欢度国庆”,大型立体花坛用花卉组合成一朵盛开的巨型花朵,在花的中心制作灯光喷泉。寓意和谐、欢乐。整个东门广场区域花卉用量约3.5万株。



园林工人正在荆河公园东门摆放花卉。 本报记者 张冬梅 本报通讯员 郭启亮 摄

中秋送温暖



13日上午,枣庄武警支队为姜屯镇敬老院的老人们送去了自己亲手做的蛋糕,还为老人们买了水果、米、油等生活用品,同时,帮老人们进行了身体健康检查,让老人们感受到了浓浓的温情。

本报通讯员 张少杰
本报记者 张冬梅 摄影报道

频发色情短信男子被拘留

本报枣庄9月16日讯(记者 甘倩茹 通讯员 袁汝敏) 手机本来是人们相互联系的工具,滕州市姜屯镇一男子却因频繁对他发一些低级语言的信息,而进入房室。

近日,姜屯派出所接一女青年秦某报案称,有一男子自今年7月份以来,不断向她打电话、发短信说一些淫秽污浊的话语,对她进行骚扰,干扰了她的正常生活。接案后,姜屯派出所迅速展开侦查工作。根据秦某提供的通话记录和短信资料,在移动公司的配合下,查明姜屯镇某村一男青年邱某有作案嫌疑,民警们遂对其依法传唤。在铁证事实面前,违法嫌疑人邱某承认今年7月份以来,频繁拨打秦某电话、发短信,对秦某说一些淫秽污浊的语言,影响了秦某的正常生活。邱某的行为违反了治安犯罪处罚法,被依法治安拘留,邱某后悔莫及。

河水漫道 途经市民频摔倒 市民希望相关部门设立警示标志,并清理路面确保安全

本报枣庄9月16日讯(记者 甘倩茹) 位于滕州新兴南路的景观桥下,是一个横穿荆河的道路,道路上一夏天就有荆河水漫过路面流过。因为河水长时间冲刷,路面上积累了一层青苔和淤泥,致使道路路面滑腻。近日,不少市民骑两轮车经过时在此摔倒。

16日下午两点左右,开车途经漫水桥的张女士只听“啪”的一声,一名在她车右侧骑电动

车的小伙子突然摔倒在地。张女士表示当时被摔的小伙子爬起来之后,缓了好一会儿才骑车离开。“路面太滑,那个小伙子可能是刹车时打滑被摔的。”张女士表示当时幸亏及时停车,否则也许会碰到摔倒的小伙子。

一位领着孩子在此玩水嬉戏的市民,告诉记者:“在这个地方摔倒的人多了去了,两个轮的,只要一刹车保准摔倒。”在她描述的摔倒市民中,有后

座带人摔倒的,有骑着摩托车躲车时摔倒的。“还有一个人傍晚看钓鱼的,步行离开时不知道怎么就滑倒了,我就听见咚的一声,头被摔破了,摔得可不轻。”她说。

市民吴先生也向记者反映,他13日早上骑电动车上班经过漫水桥时,连车带人都摔倒了。第二天他觉得此前可能是自己没把控好,再次经过应该没有问题,结果14日又摔倒了,吴

先生直呼不能抱有侥幸心理,以后坚决绕行。记者在漫水桥下的路面看到,路面上有一层黑绿色的青苔,路两旁还有淤积的一层黄泥,脚用力一踩能划出一道划痕。

被摔了两次的吴先生,在表示不能有侥幸心理的同时,也希望相关部门可以在此设立警示标示,并把路面上的青苔和淤泥定期清理,给市民创造一个安全的交通路面。

江苏省徐州机电工程高等职业学校 2013年公开招聘编制内教师启事

江苏省徐州机电工程高等职业学校为江苏省安监局江苏煤监局直属全额拨款事业单位,为更好地选拔优秀人才,充实教师队伍,优化人员结构,现面向社会公开招聘编制内教师。详情请登录江苏人力资源和社会保障网(苏人社事招聘公告[2013]88号)或江苏省徐州机电工程高等职业学校网站(<http://www.xzjdgz.com>)

招考咨询:

王老师:电话:0516-87815008

刘老师:电话:0516-87815015

陈老师:电话:0516-87815013

13921790560

18952115592

今日枣庄